

U NÁS DOMA

redakce.taborsky@denik.cz

Tato stránka vám dává jedinečnou možnost utvářet si vlastní noviny, a stát se tak ze čtenáře reportérem. Uveřejňujeme zde vaše dopisy, reakce na aktuální dění nejen ve vašem okolí, vzkazy, historické fotografie nebo třeba také rybářské a myslivecké úlovky.

Přispějte na dobrou věc!

Kabelkový veletrh Deníku je v plném proudu! Jedná se o **charitativní akci**, která pomůže talentovaným dětem!

Pokud se vám tedy vaše **kabelky, kravaty, šátky nebo šály** už okoukaly, přineste je do redakce **Táborského deníku** **9. května 620** naproti **OD Dvořák**.

nebo na další místa:

- **Kulturní dům Bechyně**
- **Kulturní dům Veselí n. Luž.**
- **Městský úřad v Mladé Vožici**
- **Obecní úřad v Radeníně**

Nezapomeňte k darovaným věcem přibalit **kontakt** na vás.

Ve **středu 2. září** vše prodáme a výtěžek prostřednictvím Městské charity České Budějovice cíleně poskytneme tam, kde jsou k rozvoji dětského talentu třeba.

Společnost I MY zorganizovala pobyt pro postižené děti



RODINY S POSTIŽENÝMI DĚTMI mohly díky společnosti I MY strávit dva týdenní pobyty na jihu Čech. Foto: Archiv I MY

Pro děti s postižením a jejich rodiny zorganizovala obecně prospěšná společnost I MY, na jihu Čech dva týdenní pobyty v přírodě s asistencí, psychologem a přínosným programem. Celkem se zúčastnilo 23 dětí, 19 rodičů, 4 poradkyně z I MY a 6 asistentek (dalších 6 rodin přijelo jen na jednodenní návštěvu). Pobyty proběhly v týdnu od 18. do 24. července u Hlincové Hory poblíž Českých Budějovic a od 9. do 15. srpna v Benešově Hoře na Šumavě.

“Chtěli jsme vyjít vstříc rodičům, pro které je prázdninové období, kdy jsou zavřené školky a jiná zařízení extrémně náročné a mají malou šanci odpočinout si od náročné péče o dítě s postižením. První pobyt v roce 2014 se setkal s ohromným úspěchem a zájmem téměř dvojnásobně pře-

sahující kapacitu. Proto jsme se rozhodli letos uspořádat pobyty hned dva.” říká Kateřina Růžičková, vedoucí Střediska rané péče v I MY.

Pobyty se uskutečnily v rámci projektu ZAČÍT VČAS!, který je podpořen grantem z Islandu, Lichtenštejska a Norska v rámci EHP fondů.

Grant pomohl uhradit částečné příspěvky na ubytování rodinám i týmu I MY, odměny psychologce, přednášejícím i asistentkám, které se trpělivě, pečlivě a s láskou staraly o děti a umožnily tak rodičům si odpočinout, věnovat se zdravým sourozencům anebo sami sobě.

Cíl obou pobytů byl shodný a podařil se naplnit – nabídnout dětem rozmanitý program, při kterém se naučí více osamostatnit a zapojit se do

společných aktivit, rodičům potom nabídnout možnost relaxace, psychologických konzultací, vzájemného sdílení s ostatními rodiči či více prostoru pro zdravého sourozence. Vypnout je možné i pro rodiny dětí s postižením, ovšem často je zapotřebí podat v náročných situacích pomocnou ruku.

Na otázku, co je přínosného na pobytu pro děti rodiče odpověděli: Nové aktivity. Kolektiv dětí, zapojení se do her. Děti jsou v přátelském prostředí, nikdo je nehodnotí a dobře si to uvědomují.

Pobyt pak zhodnotili tak, že je tam skvělá parta, milé a ochotné asistentky, jako vždy perfektní tým I MY i zajímaví hosté. Přínosný je i rozhovor s psychologkou. Je tu krásné prostředí přizpůsobené bezpečnosti.